



UNIVERSIDADE DO ESTADO DO RIO DE JANEIRO
CENTRO BIOMÉDICO
FACULDADE DE ODONTOLOGIA
PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM ODONTOLOGIA

**PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM ODONTOLOGIA
MESTRADO E DOUTORADO - TURMAS 2024**

ERRATA 002

Para ciência, informamos que no Edital de Seleção na página 03, item sobre Vagas e Clientelas:

Onde lê-se: "I.2- Serão oferecidas trinta e três (33) vagas para o Curso de Mestrado e **dez (10)** vagas para o Curso de Doutorado ...";

Leia-se: "I.2- Serão oferecidas trinta e três (33) vagas para o Curso de Mestrado e **dezenove (19)** vagas para o Curso de Doutorado ...".